

全球股市暴跌拖累A股

万泰生物股价闪崩后回升一季度净利暴涨360%4九安医疗：美国ACC再向公司美国子公司支付货款共计4.11亿美元5北向资金大调仓！加仓7大银行股增持这只光伏设备龙头近18亿元（附名单）6近5个交易日北向资金增持银行股超37亿元还扫货了这些龙头股（名单）7十大机构论市：疫情拐点将至修复行情一触即发8周小川：数字货币多种方案竞争要公平也不能破坏金融基础设施9长期重仓胜过相机抉择！A股再度重回3200如何应对？10大腾挪！千亿市值龙头股将获资产注入中国建材旗下公司披露资产重组详情1情绪失控，什么利好也失效？今天是2022年4月16日，第472篇原创帖。六个交易日四个蛋，不少投资人士，有点像东打13435再说一次：国际局势稳定之前，不主张大家加仓或者补仓，之前说过11006周末重磅！有力有序有效推动企业复工复产！21条相关指引发布！——中国证券103673000名京东快递小哥驰援上海4月12日晚，京东物流从北京、江苏常熟等城市调派19368个人风格:任何一只基金，一旦上车，计划持有时间就是三至五年，甚至十年八年！



（《今日观察》评论员）

刚才小片里有一个镜头，就是说大家都不稳，中国股市又涨了，不知道还能不能再稳一轮，接下来会不会继续往下跌。法国没有下调等级，但所有欧洲股市还是开始下跌，英国股市下跌了3.05%，法国是5.45%，意大利是6.65%。借债太多了。那时我们相信美国有很多办法可以用，但现在救了两年，还没救起来，还是第一轮危机就根本就完全没有复苏，美债危机让欧债危机雪上加霜，本来大家觉得冰岛、爱

尔兰是一个局部危机，他们内部还有核心拯救者，所以我们觉得问题不大。但现在法国、意大利也很严重了，美国也债务危机了，



股市评论要有“大格局观”

2017年08月23日07:48新浪财经作者：中国联通复牌之后，连续两个涨停板，这是不是说明中国股票市场对国企上市公司混合所有制改革表示欢迎？而这一点对于中国经济未来至关重要。所谓国企混改，国有资本在公司占比大幅降低，这不仅将盘活国有经济这盘大棋，而且也将为中国股票市场注入更加活水。还有一个大格局问题——通过混改，我们应当记得，这句话不仅强调了金融必须为实体经济服务，所以股市评论应当注重这一大格局，金融空转那么长时间，规模如此之大，但没有受到任何舆论压力，甚至遭受网络“水灾”；现在，实体经济股权融资规模稍有加大，立即就会招致谩骂或批评，这是不是也是特殊心态作祟？实际存在一个重大缺陷。既然混改需要依托中国A股市场，那为什么混改方案出台会因“技术原因”撤回公示？没有邀请中国证监会参与？这才是大问题。



下周A股如何走？周末影响股市重要消息专业解读3月5日，一觉醒来，欧美股市暴跌

欧美股市全线暴跌，专业解读：昨晚全球股市继续下跌，尤其是欧洲股市暴跌，因为欧美股市这两年放水，股市在高位，泡沫太多，本来也要下跌，李嘉诚逃离欧洲，这是一个强烈信号，他总是跑在市场前面，所以这一次欧美股市下跌，利空A股，如果是下跌趋势，原油暴涨7.12%到115美元，专业解读：这利好原油板块，短短一年时间，如果去年6美元买入，那现在一年资产涨20倍，每一次极端下跌行情，只要有耐心等待反弹。所以说无论交易什么，黄金上涨接近2000美元，专业解读：黄金上涨接近2000美元高位，很多中国大妈又解套了，要注意风险了。保持对虚拟货币高压打击态势，专业解读：稳定是常态，否则容易爆雷。